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SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/12/2011 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Nomeação de candidatos aprovados em 

concurso público para os cargos de Defensor Público da União e Procurador 

Federal.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Lançamento pelo Governo Federal de novo 

plano de combate ao crack, com o slogan Crack, é possível vencer. Eixos 

norteadores do plano. Encaminhamento ao Congresso Nacional, pelo Poder 

Executivo, de projeto de lei sobre alteração de dispositivos do Código de Processo 

Penal, com vistas à celeridade de leilões de bens de traficantes de drogas e do 

processo de destruição de entorpecentes apreendidos. Assinatura, pela Presidenta 

Dilma Rousseff, de medida provisória sobre a instituição do Sistema Nacional de 

Informações de Segurança Pública, Prisionais e sobre Drogas — SINESP.  

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Transcurso do 451º aniversário de 

fundação do Município de Guarulhos, Estado de São Paulo. Inauguração de obras 

públicas na municipalidade como parte das comemorações da efeméride. 

Lançamento do livro Casa da Candinha — Ruptura e Metamorfose: de Casa Grande 

a Centro de História e Memória das Culturas Negras, de Elmi Omar. 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA) - Regozijo com a aprovação, pelo Senado 

Federal, do projeto de lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro. 

Expectativa quanto à retomada da votação da matéria pela Câmara dos Deputados. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem prestada pela Câmara 

Municipal de Salvador, Estado da Bahia, ao industrial cearense Ivens Dias Branco.  
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SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Prorrogação do prazo de 

apresentação de emendas à Comissão Especial destinada ao exame do projeto de 

lei sobre a reforma do Código de Processo Civil.  

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Necessidade de providências governamentais 

para a erradicação da dengue no Município de Itabuna, Estado da Bahia.  

MANATO (PDT, ES) - Êxito da mobilização da bancada federal do Estado do 

Espírito Santo, em defesa do adiamento da discussão da proposta de extinção do 

Fundo de Desenvolvimento das Atividades Portuárias — FUNDAP.  

NELSON PADOVANI (PSC, PR) - Aprovação, pelo Conselho Monetário 

Nacional, de novas regras para renegociação de dívidas da agricultura familiar. 

Agradecimento aos Parlamentares pela aprovação de propostas de revisão do 

Código Florestal brasileiro e pela regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, 

de 2000, sobre a alocação de recursos para a saúde pública. Votos de feliz Natal e 

próspero Ano-Novo aos Deputados e servidores da Casa. 

MARCON (PT, RS) - Realização de audiências públicas nos Municípios de 

Palmeira das Missões e de Ijuí, Estado do Rio Grande do Sul, por ocasião do 

Seminário Expansão da Banda Larga e Inclusão Digital no Interior do RS, promovido 

pelo orador, em conjunto com o Deputado Bohn Gass e lideranças locais, para 

discussão sobre o acesso à Internet de baixo custo na região do Rio Grande. 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Elogio à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

lançamento de novo plano de combate ao crack, com o slogan Crack, é possível 

vencer. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Apresentação de projeto de lei sobre a 

inscrição do nome do ex-Deputado Carlos Marighella no Livro dos Heróis da Pátria. 

Concessão de anistia política post mortem ao ex-Deputado. Apelo ao Ministério dos 

Transportes de celeridade na recuperação de trecho da BR-101 no sul do Estado da 

Bahia.  
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JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Contrariedade à liberação do consumo 

de bebidas alcoólicas nos estádios durante a realização da Copa do Mundo de 

Futebol de 2014. 

JORGINHO MELLO (PSDB, SC) - Realização de reunião da Frente 

Parlamentar em Defesa da Bolsa de Amparo ao Estudante Carente. Solicitação aos 

Deputados de apoio à discussão do Fundo de Financiamento do Estudante de Nível 

Superior — FIES. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Presença, na Casa, da Sra. Carla 

Evangelista e de outros funcionários da Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Apresentação do relatório 

final da Subcomissão Especial da Comissão de Seguridade Social e Família, 

destinada ao acompanhamento e discussão do Sistema Único de Assistência Social 

— SUAS. 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP) - Criação, pelo PSD, da Fundação Espaço 

Democrático. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Apelo aos Ministros do Desenvolvimento, 

Indústria e Comércio Exterior, Fernando Pimentel, e da Ciência, Tecnologia e 

Inovação, Aloizio Mercadante, de providências para a operacionalização do Centro 

de Biotecnologia do Amazonas — CBA.  

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Posicionamento do orador contrário ao 

comércio e consumo de bebida alcoólica em estádios durante os jogos da Copa do 

Mundo de Futebol de 2014. 

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Encontro da bancada federal do 

Nordeste com o Diretor-Geral da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e 

Biocombustíveis — ANP, Haroldo Lima, destinado ao debate de investimentos na 

área de petróleo na Região. 
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AFONSO HAMM (PP, RS) - Regozijo com a inclusão, no projeto sobre a Lei 

Geral da Copa do Mundo de Futebol de 2014, de dispositivo a respeito da aplicação 

de parte dos lucros do evento em investimentos na formação de atletas e na 

construção de centros de treinamento esportivos. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Pressupostos necessários para o 

aprimoramento da saúde pública brasileira. Defesa da realização de maiores 

investimentos no setor.  

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Apelo à Ministra do Planejamento, 

Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, de cumprimento de acordo sobre o 

pagamento de gratificação a servidores da área de educação do Estado do Amapá.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Transcurso do 35º aniversário da Associação 

Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho.  

ARTUR BRUNO (PT, CE - Pela ordem) - Lançamento pelo Governo Federal 

do Programa Brasil contra o crack, Brasil contra as drogas, plano de ações 

integradas para enfrentamento do crack, com o slogan Crack, é possível vencer.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Descumprimento, pelo Brasil, de acordos 

internacionais destinados ao combate ao aquecimento global. Descaso das 

autoridades governamentais com a questão ambiental. Posicionamento do orador 

contrário ao projeto de lei sobre a reformulação do Código Florestal brasileiro.  

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Apresentação de projeto de lei sobre a 

prorrogação da data de vencimento de faturas e tarifas durante paralisações de 

serviços bancários e postais. Expectativa quanto à apreciação, pela Casa, de maior 

número de propostas de iniciativa parlamentar. Uso abusivo do instrumento da 

medida provisória pelo Governo Federal. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Realização do 1º Congresso dos Diários do 

Interior do Brasil, em Brasília, Distrito Federal. Posse do Deputado André Vargas na 

presidência da Frente Parlamentar em Apoio e Fortalecimento da Mídia Regional. 
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Saudações à presidenta da Associação dos Diários do Interior de Santa Catarina, 

Margareth Cedraz, e ao presidente eleito da entidade, Ámer Félix Ribeiro. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Descaso do Governo Federal com o sistema 

ferroviário brasileiro.  

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Aprovação, pelo Senado Federal, do 

projeto de lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro. Solicitação à Casa 

de ampliação do debate sobre a matéria. 

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Ameaça ao desenvolvimento do 

Estado do Amapá decorrente da aprovação, pelo Senado Federal, de proposta de 

criação do novo Código Florestal brasileiro. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Comemoração do Dia de Nossa Senhora 

Imaculada Conceição, Padroeira do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso 

do Sul. 

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Transcurso do Dia Internacional das 

Pessoas com Deficiência. Participação do orador em cerimônia realizada pela Casa 

ao ensejo do transcurso do Dia da Acessibilidade.  

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Críticas à proposta de limitação da atuação do 

Conselho Nacional de Justiça. Apoio à Corregedora Eliana Calmon no que se refere 

a denúncias de irregularidades cometidas por magistrados. 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Liberação, pelo Banco de Desenvolvimento da 

América Latina, de recursos para a conclusão das obras do Arco Metropolitano do 

Rio de Janeiro. Congratulações ao Governador Sérgio Cabral. 

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Maior fiscalização, por parte da Agência 

Nacional de Telecomunicações — ANATEL, da qualidade dos serviços de telefonia 

fixa e móvel oferecidos aos usuários no País.  
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VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Concessão do Prêmio Global de 

Divulgação ao Conselho Federal de Corretores de Imóveis — COFECI. Excelência 

dos trabalhos realizados pelos conselhos corretores de imóveis no País. 

BOHN GASS (PT, RS) - Transcurso do Dia Nacional da Extensão Rural e do 

Dia do Extensionista Rural. Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da 

Previdência Social Rural.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Presença do Ministro da Saúde, 

Alexandre Padilha, na Comissão Especial sobre o consumo de bebidas alcoólicas. 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Apresentação de requerimento de informações 

ao Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio Passos, a respeito da atuação da 

empresa Barcas S/A, responsável pela travessia Rio-Niterói, na Baía de Guanabara. 

Relatório sobre o assunto apresentado por CPI da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio de Janeiro. 

CABO JULIANO RABELO (PDT, MT) - Compromisso de atuação parlamentar 

em prol das camadas menos favorecidas. Defesa de aprovação das Propostas de 

Emenda à Constituição nºs 300, de 2008, sobre o estabelecimento de piso salarial 

nacional para bombeiros e policiais civis e militares, e 308, de 2004, acerca da 

criação das polícias penitenciárias federal e estaduais. Agradecimento aos membros 

da bancada federal mato-grossense. 

NEWTON LIMA (PT, SP) - Aprovação, pela Comissão de Educação e Cultura, 

de projeto de lei sobre a extinção da exigência de autorização para a edição e venda 

de obras biográficas. 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Posse dos membros da representação brasileira 

no Parlamento do Mercado Comum do Sul — PARLASUL. Apoio ao ingresso da 

Venezuela ao Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. Declaração de Fundação do 

Grupo Progressista do PARLASUL. 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Lançamento, pela Presidenta Dilma 

Rousseff e pelos Ministros Alexandre Padilha e José Eduardo Cardozo, da Saúde e 
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da Justiça, de conjunto de ações integradas do Governo Federal para o combate ao 

uso de crack e outras drogas ilícitas. Visita do orador a canteiros de obras na 

BR-101/Sul. Encontro com o Diretor-Geral do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes — DNIT, Jorge Ernesto Pinto Fraxe, para 

apresentação de demandas sobre as obras viárias no sul de Santa Catarina.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Críticas à demissão de 

servidores de áreas essenciais pelo Prefeito Pedro da Campineira, do Município de 

Itamaraju, Estado da Bahia. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Desafio da Frente Parlamentar do 

Nordeste de alteração da política de aplicação de recursos públicos na Região. 

Realização de baixos investimentos no Nordeste brasileiro, por meio do Fundo de 

Pesquisa e Desenvolvimento. Defesa da democratização do processo de 

distribuição dos recursos provenientes de royalties pela exploração do petróleo da 

camada pré-sal. 

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Estagnação do crescimento do Produto 

Interno Bruto — PIB brasileiro. Otimismo com a solução de entraves impostos ao 

agronegócio por meio do novo Código Florestal brasileiro. Solicitação à Casa de 

votação da matéria. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Lançamento pela Presidenta Dilma 

Rousseff de novo plano de combate ao crack e outras drogas ilícitas. 

WALTER IHOSHI (PSD, SP) - Concessão pela revista ISTOÉ do prêmio 

Político do Ano ao Prefeito Gilberto Kassab, do Município de São Paulo, Estado de 

São Paulo. Criação do Espaço Democrático do PSD nas dependências da Casa. 

Acerto da outorga, pela Câmara dos Deputados, da Medalha do Mérito Legislativo 

ao Ministro Massami Uyeda, do Superior Tribunal de Justiça. Concessão do título de 

Cidadão Honorífico Carmense ao Ministro Massami Uyeda pela Câmara Municipal 

de Carmo do Paranaíba, Estado de Minas Gerais. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Elogio ao Deputado Angelo Vanhoni, Relator 

do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE. 
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Avanço na proposta no tocante à melhoria salarial do magistério. Alerta aos 

Parlamentares sobre o prazo para apresentação de emendas à matéria. Apoio à luta 

da União Nacional dos Estudantes — UNE e da União Brasileira dos Estudantes 

Secundaristas — UBES a favor da destinação de 10% do Produto Interno Brasileiro 

— PIB ao setor educacional. 

PAULO MAGALHÃES (PSD, BA) - Concessão, pela revista ISTOÉ, do prêmio 

Brasileira do Ano à Presidenta Dilma Rousseff e do prêmio Brasileiro do Ano na 

Política ao Prefeito Gilberto Kassab, de São Paulo, Estado de São Paulo. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Lançamento pelo Governo 

Federal do plano de ações integradas de combate ao crack. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Solicitação aos órgãos 

competentes de adoção das providências cabíveis diante de denúncia maus-tratos 

contra criança de nacionalidade brasileira nos Estados Unidos da América. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Realização da II Conferência Nacional da 

Juventude, em Brasília, Distrito Federal. Homenagem prestada ao ex-guerrilheiro 

Carlos Marighella, ao ensejo do transcurso do centenário de seu nascimento, em 

Salvador, Estado da Bahia. Aprovação, pela Comissão de Anistia do Ministério da 

Justiça, de processos sobre concessão de anista a perseguidos políticos. Elogio ao 

Secretário de Saúde do Estado da Bahia, Jorge Solla, pela implantação do 

Programa Saúde em Movimento no Município baiano de Maragogipe. 

LILIAM SÁ (PSD, RJ) - Encaminhamento à Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias de denúncia do Deputado Lincoln Portela sobre a prática de maus-tratos 

contra criança.  

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Apresentação do Projeto de Lei nº 2.212, de 

2011, sobre a alteração de alíquotas da tabela do Imposto sobre a Renda de Pessoa 

Física. Defesa da taxação de grandes fortunas para financiamento do Sistema Único 

de Saúde — SUS. 
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CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Apresentação ao Ministro da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento, Mendes Ribeiro Filho, de proposta sobre a produção e 

comercialização de trigo no País. 

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Reflexos do aumento do custo de vida 

sobre a classe média brasileira. Descompasso entre os índices inflacionários oficiais 

e a realidade nacional. 

FERNANDO JORDÃO (PMDB, RJ) - Realização da Conferência Brasileira de 

Energia, organizada pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentável. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Outorga do título de Cidadão 

São-Joanense ao orador pela Câmara de Vereadores de São João, Estado de 

Pernambuco. Perfil do Município pernambucano. Ações do orador voltadas para a 

municipalidade. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Relatório do Fundo das Nações Unidas para 

a Infância e Adolescência — UNICIEF sobre as condições de vida da população de 

adolescentes no Brasil. Violação de direitos de crianças e adolescentes no País. 

Propostas da entidade para ações do poder público, para garantia de vida digna e 

saudável aos adolescentes brasileiros.  

MARCIO BITTAR (PSDB, AC) - Balanço da atuação parlamentar do orador 

em 2011.  

PADRE TON (PT, RO) - Redução continuada e consistente dos índices de 

desmatamento na Região Amazônica, segundo dados do Instituto Nacional de 

Pesquisas Espaciais — INPE. Retomada do desmatamento no Estado de Rondônia.  

RUY CARNEIRO (PSDB, PB) - Manifestação de solidariedade ao 

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em tratamento contra câncer na laringe. 

Ironia de setores da opinião pública brasileira pelo fato de o ex-Presidente não ter 

optado pelo Sistema Único de Saúde — SUS para o tratamento da doença. Maior 
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apoio e valorização, pelo setor público, dos hospitais filantrópicos brasileiros 

especializados no tratamento contra o câncer.  

CARLOS BEZERRA (PMDB, MT) - Apoio ao Programa Nacional de 

Microcrédito Produtivo Orientado — Programa Crescer, do Governo Federal. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Contestação aos argumentos do 

Governo Federal sobre a vitalidade da economia brasileira diante da crise financeira 

mundial. 

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Dados do relatório Situação da Infância 

Brasileira 2011, do Fundo das Nações Unidas para a Infância — UNICEF. 

PAULO WAGNER (Bloco/PV, RN) - Apresentação do Projeto de Lei nº 2.815, 

de 2011, sobre a denominação do Aeroporto Internacional de São Gonçalo do 

Amarante de Aeroporto Internacional Militana Salustino do Nascimento, no Estado 

do Rio Grande do Norte. 

BRUNA FURLAN (PSDB, SP) - Participação do Município de Barueri, Estado 

de São Paulo, na campanha Doe para o Teleton, promovida pelo Sistema Brasileiro 

de Televisão (SBT), em prol da Associação de Assistência à Criança com 

Deficiência (AACD). Atuação parlamentar da oradora em defesa dos direitos de 

pessoas portadoras de deficiência. 

ROBERTO TEIXEIRA (PP, PE) - Importância da decisão do Ministério da 

Saúde de ampliação do “teste do pezinho”. Anúncio de produção pelo País do 

medicamento Pramipexol, destinado ao tratamento do mal de Parkinson. 

Falecimento do cientista Ricardo Brentani.  

 

V - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate do regime e a criação da Fundação de Previdência 

Complementar do Servidor Público Federal — FUNPRESP (Projeto de Lei nº 1.992, 
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de 2007). Convite aos expositores para comparecimento ao plenário. Composição 

da Mesa Diretora dos trabalhos. Determinação do rito procedimental da Comissão 

Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. GARIBALDI ALVES FILHO, 

Ministro da Previdência Social; NELSON BARBOSA, Secretário-Executivo do 

Ministério da Fazenda; Deputados SILVIO COSTA, Relator do Projeto de Lei nº 

1.992, de 2007, pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público; 

ROGÉRIO CARVALHO, Relator do Projeto de Lei nº 1.992, de 2007, pela Comissão 

de Seguridade Social e Família; RICARDO BERZOINI, Relator do Projeto de Lei nº 

1.992, de 2007, pela Comissão de Finanças e Tributação; Srs. MARCO ANTÔNIO 

ROSSI, Presidente da Federação Nacional de Previdência Privada e Vida — 

FenaPrevi; SÍLVIA HELENA DE ALENCAR FELISMINO, Presidenta do Sindicato 

Nacional dos Analistas-Tributários da Receita Federal do Brasil — SINDIRECEITA; 

MARCELO CAETANO, economista; ZÉLIA LUIZA PERDONÁ, Procuradora da 

República e Professora da Universidade Presbiteriana Mackenzie; JOSÉ RICARDO 

DA COSTA E SILVA, Diretor de Relações Externas do Sindicato Nacional dos 

Funcionários do Banco Central — SINAL; ÁLVARO SÓLON DE FRANÇA, 

Presidente da Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do 

Brasil — ANFIP; PEDRO DELARUE TOLENTINO FILHO, Presidente do Sindicato 

Nacional dos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil — SINDIFISCO 

Nacional. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Líderes partidários REINHOLD 

STEPHANES (PSD, PR), JOÃO DADO (PDT, SP), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do painel para a sessão 

extraordinária. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

concessão da palavra ao orador na condição de Vice-Líder do PSDB.  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Cesar Colnago. 
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Usou da palavra durante o debate a Sra. Deputada ALICE PORTUGAL 

(Bloco/PCdoB, BA). 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - ENCERRAMENTO 


